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Az alábbi beszámoló az ELTE Tehetséggondozási Tanács pályázatán elnyert utazási 
támogatáshoz szükséges dokumentáció része, mely a Herbert Smith Freehills Kramer 
Competition Law Moot szóbeli döntőjén szerzett egyéni tapasztaltokat írja le. 

Csapatunk 2025. június 11-én egy korai géppel utazott ki Londonba, ahol a szállásunk 
elfoglalása előtt meglátogattuk a Westminster-palotát, illetve a Supreme Court 
épületében is körbenéztünk. A nap hátralévő részében a St. James’s Parkban készültünk 
a pénteken kezdődő versenyre – kielemeztük ellenfeleink írásbeli beadványát, hogy 
felkészülten érkezzünk a szóbeli megmérettetésre. 

Másnap, csütörtökön folytattuk a felkészülést, illetve este részt vettünk a verseny nyitó 
eseményén, a verseny szponzorának, a Herbert Smith Freehills Kramer Ügyvédi Irodának 
épületében rendezett fogadáson. Itt megismerkedtünk más részvevőkkel, többek között 
angol, holland, indiai és szlovák egyetemek csapataival. 

Pénteken, a verseny első napján 8.00-ra értünk a King’s College épületéhez, ahol a 
regisztrációt és egy reggelit követően elvonultunk egy különterembe, hogy utoljára 
elgyakoroljuk a perbeszédeinket a megmérettetés előtt.  

11.00-kor kezdődött az első fordulónk, ahol Szabó Kincsővel együtt alperesi szerepben 
kerültünk szembe a King’s College csapatával. A másik csapat beszédéit követően szólal 
fel Kincső, majd én, s közben kérdéseket kaptunk a háromtagú „bíróságtól”. A 
beszédünket így a kérdésekhez igazítva kellett alakítani, figyelve arra, hogy minden 
lényeges tartalmi elemre kitérjünk, de beleférjünk a 30 perces maximum időkeretbe. A 
beszédeket 2-2 perces felperesi válasz, illetve alperesi viszontválasz zárta. 

A második kör 14.30-kor kezdődött, ekkor Vereska Lilla és Bánházi Enikő az Utrechti 
Egyetem hallgatóival került szembe. Ebben a körben én „silent reseracher”-ként ültem 
csapattársaim mellett, az elhangzottak jegyzetelésével segítve őket. Nagyon kompetitív 
csapatokkal kerültünk szembe, ahol angol anyanyelvű hallgatókkal is versenyeztünk. 
Mindkét fordulóban jól szerepeltünk, csapattársam jól érveltek és válaszoltak a 
kérdésekre, valamint mindkét alkalommal megtartottuk a meghatározott időkereteket is. 

Egy másfél órás szünet után került sor a csoportkörök eredményeinek kihirdetésére: itt 
megtudtuk, hogy nem jutottuk tovább a másnapi negyeddöntőbe. Szomorúan fogadtuk a 
hírt, de rengeteg pozitív szót kaptunk mind felkészítőinktől, mind zsűritagoktól, mind más 
résztvevőktől. 

Másnap élőben meghallgattunk a cseh és hong-kongi csapat döntőjét, majd következett 
az eredményhirdetés: különdíjat kaptam a szónoki teljesítményéért, így egy egyéni díjjal 
gazdagíthattam az egyetem hírnevét. 



A versenyt egy informális állófogadás zárta az egyetem épületében, ahol lehetőségünk 
volt pár szót váltani olyan személyekkel is, mint a Supreme Court egyik neves bírónője, 
Lady Rose. Ez hatalmas élményt jelentett számunkra. 

A versenyt követően egy rövidebb városnézés után rengeteg tapasztalattal és élménnyel 
gazdagon tértünk haza. 


